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São Paulo, 08 de setembro de 2023.

 

ATA DA REUNIÃO 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO DA
COMUNIDADE NORDESTINA

 

No dia 29 de julho de 2023, às 15h, reuniram-se remotamente pela a plataforma Google Meet, os
integrantes do Conselho Municipal de Par cipação da Comunidade Nordes na (CMPCN), conforme
relação nominal descrita ao final deste documento, para a 8ª Reunião Ordinária do Conselho. O
Presidente do colegiado, Bruno Vicente Pimentel, iniciou a reunião com os devidos agradecimentos aos
Conselheiros e ao verificar a presença de quórum por meio da lista de presença, apresentando a pauta a
ser deba da pelo colegiado, sendo ela a deliberação em torno do local, data escolhida para as
fes vidades do dia do Nordes no e da necessidade de presença dos demais membros nas reuniões. O
Presidente Bruno Vicente Pimentel informou aos conselheiros que não obteve sucesso ao contatar o
Centro de Tradições Nordes nas, mas que estamos ar culando juntamente com o setor de comunicação
da Secretaria Municipal de Direitos Humanos o lançamento de um informa vo sobre o Dia do Nordes no
no âmbito do Funcionalismo Público. Em seguida, o conselheiro Alberto Sabino ques onou se as
fes vidades não podem ser comemoradas no dia que o Senado Federal faz uso (8 de outubro), o
Presidente do colegiado esclarece que as datas oficiais ins tuídas no município são o Dia da Gra dão aos
Nor stas e Nordes nos (comemorado em 25 de janeiro) e o Dia do Nordes no (celebrado em 2 de
agosto), comunicando que reapresentará aos outros membros a a vidade proposta por Alberto Sabino
via Whatsapp, que ocorrerá na Câmara Municipal dia 2 em virtude das comemorações do Dia do
Nordes no. Após longo diálogo sobre as comemorações, o Conselheiro Alberto reforça a importância da
par cipação dos membros nas reuniões, seguido da sugestão do presidente em postar convocação via
Diário Oficial solicitando a presença dos de mais. O Conselheiro Alberto demonstrou sua opinião a
respeito do São João Paulo, pois acredita que o evento não contemplará todos os aspectos culturais do
nordeste, considerando a falta de alguns ar stas, sendo informado pelo o Presidente Bruno que as
contratações e parcerias eram de responsabilidade da Secretaria Municipal de Cultura. Logo depois, o
Conselheiro Oséias Thomas Nicolai dos Santos representante da São Paulo Turismo (SPTuris), se
apresentou e se disponibilizou a ficar a par das atribuições de conselheiro para trabalharem juntos as
questões da pasta, sendo informado pelo o Bruno que foi enviado um e-mail, solicitando o apoio da São
Paulo Turismo (SPTuris) nas realizações de eventos do Conselho Municipal de Par cipação da
Comunidade Nordes na. O Conselheiro Antônio Marcos Moura Lima sugeriu uma construção de agenda
para o próximo ano, sendo apoiado pelo o Conselheiro Felix Nestor que também sugeriu o planejamento
de um evento a ser realizado no Memorial da América La na com a finalidade de comemorar o povo
nordes no e sua regionalidade. A reunião caminhou para sua finalização com os seguintes
encaminhamentos do Presidente Bruno Vicente Pimentel; reunião com o Departamento de Par cipação
Social, reencaminhamento do regimento interno para o colegiado e o planejamento de uma a vidade no
Memorial da América La na. Serão desenvolvidas as seguintes pautas na reunião do dia 25/08;
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regimento interno e par cipação dos conselheiros. Sendo o que havia para o momento, deu-se por
encerrada a reunião às 15h:51min e, para constar, eu, Bruno Vicente Pimentel, lavrei a presente ata, que
após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos demais participantes.

 

Par cipantes da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Par cipação da Comunidade
Nordestina, ocorrida em 29 de julho de 2023:

 

Representantes do Poder Público:

Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania:

Bruno Vicente Pimentel;

Kauã Sabino Condenso

Luana Rosas da Silva;

Maria Eduarda de Oliveira Alves.

 

São Paulo Turismo:

Oséias Thomas Nicolai dos Santos.

 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Trabalho:

Felix Nestor.

 

Associação de Moradores do Jardim das Imbuias e Adjacências:

Antonio Marcos Moura Lima.

 

Associação Beneficente Cohabiana Francisco Sabino:

Alberto Sabino de Oliveira.

 

 

Encaminhamentos

 

 

 

 

 

N. Descrição dos encaminhamentos Responsável Prazo

01

Reunião com o Departamento de
Participação Social (debate as questões
da participação dos conselheiros e as
ausências de membros).

 

Bruno Vicente Pimentel e
Kauã Sabino Condeso.

Em diálogo com
Departamento de
Participação Social.
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02

 

Reencaminhamento do regimento
interno para o colegiado.

 

Bruno Vicente Pimentel.

 

Em diálogo com
Departamento de
Participação Social.

03

 

Planejamento de atividade no
Memorial da América Latina.

Bruno Vicente Pimentel, Kauã
Sabino Condeso e

Oséias Thomas.

Não houve definição.

 

 

 

BRUNO VICENTE PIMENTEL 
Assessor(a) II 
Em 30/11/2023, às 14:43.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 089724971 e o código CRC 7EA50435.
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